
2025/5/20

【実施時期】2025年3月

【対　　象】2024年度卒業生17名（回答者数17名、回答率100％）

問1．受験した入試区分を教えてください。

項目 計 %

1 推薦（指定校・公募制） 7 41.2%

2 AO・総合型 10 58.8%

3 社会人特別選抜 0 0.0%

4 一般 0 0.0%

5 センター試験・共通テスト利用 0 0.0%

問2．本学は入学を第1希望としていた大学でしたか。

項目 計 %

1 そう思う 15 88.2%

2 どちらかといえばそう思う 1 5.9%

3 どちらかといえばそう思わない 0.0%

4 そう思わない 1 5.9%

問3．本学在学中、次の活動にあなたはどの程度力をいれましたか。

1）学科の専門的な勉強

項目 計 %

1 特に力をいれた 9 52.9%

2 力をいれた 8 47.1%

3 どちらともいえない 0.0%

4 力を入れなかった 0.0%

2）語学等の基礎分野（専門科目以外）に関する勉強

項目 計 %

1 特に力をいれた 7 41.2%

2 力をいれた 7 41.2%

3 どちらともいえない 3 17.6%

4 力を入れなかった 0.0%

3）資格試験（歯科技工士国家資格以外）に関する勉強

項目 計 %

1 特に力をいれた 10 58.8%

2 力をいれた 5 29.4%

3 どちらともいえない 1 5.9%

4 力を入れなかった 1 5.9%

4）クラブ・サークル活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 1 5.9%

2 力をいれた 3 17.6%

3 どちらともいえない 7 41.2%

4 力を入れなかった 6 35.3%

5）社会活動・ボランティア活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 3 17.6%

2 力をいれた 4 23.5%

3 どちらともいえない 9 52.9%

4 力を入れなかった 1 5.9%

2024年度歯科技工士学科卒業時アンケート集計結果
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6）アルバイト活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 3 17.6%

2 力をいれた 4 23.5%

3 どちらともいえない 4 23.5%

4 力を入れなかった 6 35.3%

問4．本学における教育内容についておたずねします。

1）授業内容全般

項目 計 %

1 満足 11 64.7%

2 どちらかといえば満足 6 35.3%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2

3

4 プリント使った授業がとてもわかりやすくて見直すときにも役立ちました

5

2）学科の専門分野に係る教育（学科目）

項目 計 %

1 満足 11 64.7%

2 どちらかといえば満足 5 29.4%

3 どちらかといえば不満 1 5.9%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2

3 技術力の高い教師がいるので詳しいことが聞ける

4 わかりやすかった

5 大体理解できたから

6

3）実技に係る教育（実習科目）

項目 計 %

1 満足 14 82.4%

2 どちらかといえば満足 3 17.6%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2 いろんな視点から見てもらえるのでとても良かった

3 検印表があることでスムーズに実習が進められたと思います

4 大体理解できたから

4）国家試験直前対策に係る教育（補講等）

項目 計 %

1 満足 15 88.2%

2 どちらかといえば満足 2 11.8%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2 補講などたくさんしてもらってとても良かったです

3 補講たくさんあってよかったです

4

プリントが役立った

大体理解できたから

厳しかったから

プリントが役立った

プリントなどを使っての授業だった

プリントなどとてもわかりやすくてとてもよかった

教科ごとに詳しく解説してもらえた

技工手順を一から学ぶことができた

国試で危ない人のために補講をしてもらえた
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問5．本学における学生支援についておたずねします。

1）教員による学修支援

項目 計 %

1 満足 14 82.4%

2 どちらかといえば満足 3 17.6%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2 とても親切だった

3 親切でした

2）学生総合支援センター・大学事務局の支援

項目 計 %

1 満足 13 76.5%

2 どちらかといえば満足 3 17.6%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 1 5.9%

具体的な理由

1

2

3

3）学生相談・メンタルヘルス支援

項目 計 %

1 満足 15 88.2%

2 どちらかといえば満足 2 11.8%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2 よい

4）各種奨学金・経済的支援

項目 計 %

1 満足 16 94.1%

2 どちらかといえば満足 1 5.9%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1 色々な奨学金などを紹介してくれて自分に合ったのを借りることができた

2 よい

5）就職・進学支援

項目 計 %

1 満足 16 94.1%

2 どちらかといえば満足 1 5.9%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

2 よい

とても親切だった

親切でした

面接練習など付き合ってもらってよかった

細かく教えてもらえた

分からないことを聞けた

とても親切だった
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6）課外活動支援

項目 計 %

1 満足 14 82.4%

2 どちらかといえば満足 2 11.8%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 1 5.9%

具体的な理由

1

2 よい

3

問6．次にあげる知識・素養について、大学入学前と比べてどの程度身に付いたと思いますか。

1）歯科技工に係る専門的知識

項目 計 %

1 かなり身に付いた 11 64.7%

2 ある程度身に付いた 6 35.3%

3 あまり身に付かなかった 0.0%

4 全く身に付かなかった 0.0%

具体的な理由

1

2）幅広い知識・教養

項目 計 %

1 かなり身に付いた 9 52.9%

2 ある程度身に付いた 8 47.1%

3 あまり身に付かなかった 0 0.0%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

具体的な理由

1

3）社会の課題を自らの課題としてとらえられる問題発見力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 8 47.1%

2 ある程度身に付いた 8 47.1%

3 あまり身に付かなかった 1 5.9%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

具体的な理由

1

4）課題を解決するための問題解決力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 10 58.8%

2 ある程度身に付いた 6 35.3%

3 あまり身に付かなかった 1 5.9%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

具体的な理由

1

5）コミュニケーション能力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 7 41.2%

2 ある程度身に付いた 7 41.2%

3 あまり身に付かなかった 3 17.6%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

具体的な理由

1

特になにも行われていなかったため。

技工のレベルが高い人ばかりでとても勉強になった

楽しかった

技工のレベルが高い人ばかりでとても勉強になった

技工のレベルが高い人ばかりでとても勉強になった

技工のレベルが高い人ばかりでとても勉強になった

みんなと仲良くできたら
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問7．入学前の印象と比較して、明倫短期大学の印象はどう変わりましたか。

項目 計 %

1 とても良くなった 6 35.3%

2 良くなった 6 35.3%

3 どちらともいえない 4 23.5%

4 悪くなった 1 5.9%

問8．「問7」について、理由を教えてください。

1 授業のしやすさ

2 技工のレベルが高い人ばかりでとても勉強になった

3

問9．あなたの後輩や知人に、明倫短期大学への入学をすすめたいと思いますか。

項目 計 %

1 とてもそう思う 8 47.1%

2 どちらかといえばそう思う 3 17.6%

3 どちらかといえばそう思わない 6 35.3%

4 そう思わない 0 0.0%

問10．「問9」について、明倫短期大学のどのような点をすすめたいと思いますか、またはどんな点があるから

　　　 すすめたくないと思いましたか。

1 最後まで丁寧に指導してくれる

2 クラブ活動を増やした方がいいと思う

3 人数が少ないから先生に相談しやすい

4 アットホーム

5 人数がすくない

6 就活がやりやすい

7

8 先生方がとてもいい

9 専門的で将来を見据えやすい

10 生徒と先生との距離感が近く声が届きやすい。困り事をすぐに解決できる。

11 短い期間で知識を詰め込まないといけないから

12

13 教員との距離感が近く、質問しやすい環境であること。

14

15 先生方との距離が近く過ごしやすい

16 交通の便が悪い

17

教師のレベルがとても高くて実際に技術力を見ることができるのが他の学校ではできないことだと思

う

社会に出た時の常識が身につかない。技工士としての技術や知識ではなく、

医療従事者として身だしなみや、遅刻した人の対応などが緩いと感じた。

歯科技工、歯科衛生に特化した学校であるため、歯科系の仕事に就きたいと強く思っている人以外に

薦める理由がないから。

歯科技工に本当に興味がないと勧めたいとは思いません。また、手先が器用である方が気持ちに余裕

をもって取り掛れると思うので、器用じゃない人にはそれ相応のメンタルを持っていたら勧めると思

います。
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2025/5/20

【実施時期】2025年3月

【対　　象】2024年度卒業生35名（回答者数29名、回答率82.9％）

問1．受験した入試区分を教えてください。

項目 計 %

1 推薦（指定校・公募制） 17 63.0%

2 AO・総合型 7 25.9%

3 社会人特別選抜 1 3.7%

4 一般 2 7.4%

5 センター試験・共通テスト利用 2 7.4%

問2．本学は入学を第1希望としていた大学でしたか。

項目 計 %

1 そう思う 25 86.2%

2 どちらかといえばそう思う 3 10.3%

3 どちらかといえばそう思わない 0 0.0%

4 そう思わない 1 3.4%

問3．本学在学中、次の活動にあなたはどの程度力をいれましたか。

1）学科の専門的な勉強

項目 計 %

1 特に力をいれた 11 37.9%

2 力をいれた 17 58.6%

3 どちらともいえない 1 3.4%

4 力を入れなかった 0 0.0%

2）語学等の基礎分野（専門科目以外）に関する勉強

項目 計 %

1 特に力をいれた 6 20.7%

2 力をいれた 15 51.7%

3 どちらともいえない 6 20.7%

4 力を入れなかった 2 6.9%

3）資格試験（歯科衛生士国家資格以外）に関する勉強

項目 計 %

1 特に力をいれた 14 48.3%

2 力をいれた 5 17.2%

3 どちらともいえない 4 13.8%

4 力を入れなかった 6 20.7%

4）クラブ・サークル活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 3 10.3%

2 力をいれた 1 3.4%

3 どちらともいえない 3 10.3%

4 力を入れなかった 22 75.9%

5）社会活動・ボランティア活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 2 6.9%

2 力をいれた 1 3.4%

3 どちらともいえない 7 24.1%

4 力を入れなかった 19 65.5%

2024年度衛生士学科卒業時アンケート集計結果
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6）アルバイト活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 8 27.6%

2 力をいれた 13 44.8%

3 どちらともいえない 5 17.2%

4 力を入れなかった 3 10.3%

問5．本学における教育内容についておたずねします。

1）授業内容全般

項目 計 %

1 満足 18 62.1%

2 どちらかといえば満足 10 34.5%

3 どちらかといえば不満 1 3.4%

4 不満 0 0.0%

具体的な理由

1

2

3 国試対策など

2）学科の専門分野に係る教育（学科目）

項目 計 %

1 満足 18 62.1%

2 どちらかといえば満足 11 37.9%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

具体的な理由

1

3）病院・診療所・施設等の臨床実習に係る教育（臨床実習科目）

項目 計 %

1 満足 14 48.3%

2 どちらかといえば満足 14 48.3%

3 どちらかといえば不満 1 3.4%

4 不満 0 0.0%

具体的な理由

1

2

4）国家試験直前対策に係る教育（補講等）

項目 計 %

1 満足 19 65.5%

2 どちらかといえば満足 8 27.6%

3 どちらかといえば不満 2 6.9%

4 不満 0 0.0%

具体的な理由

1

2

3

問5．本学における学生支援についておたずねします。

1）教員による学修支援

項目 計 %

1 満足 18 62.1%

2 どちらかといえば満足 10 34.5%

3 どちらかといえば不満 1 3.4%

4 不満 0 0.0%

具体的な理由

1

先生によって授業のわかりやすさに差があった

プリントを読むだけの授業は各自でできるので、読むだけでなくタブレットでのスライドを見ながら

の授業の方が身になりました。

優しく教えてくれた

色んな実習先で経験を詰めた

たまに厳しすぎる

個別で対応してもらえたから

優しく教えてくれた

国試対策というより卒試の再試対策だなって感じたのでもう少し国試にむけた授業を受けたかったで

す

とても良かった
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2）学生総合支援センター・大学事務局の支援

項目 計 %

1 満足 20 69.0%

2 どちらかといえば満足 8 27.6%

3 どちらかといえば不満 1 3.4%

4 不満 0 0.0%

具体的な理由

1

3）学生相談・メンタルヘルス支援

項目 計 %

1 満足 13 44.8%

2 どちらかといえば満足 16 55.2%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

4）各種奨学金・経済的支援

項目 計 %

1 満足 16 55.2%

2 どちらかといえば満足 13 44.8%

3 どちらかといえば不満 0.0%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

5）就職・進学支援

項目 計 %

1 満足 15 51.7%

2 どちらかといえば満足 13 44.8%

3 どちらかといえば不満 1 3.4%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

6）課外活動支援

項目 計 %

1 満足 16 55.2%

2 どちらかといえば満足 12 41.4%

3 どちらかといえば不満 1 3.4%

4 不満 0.0%

具体的な理由

1

問6．次にあげる知識・素養について、大学入学前と比べてどの程度身に付いたと思いますか。

1）学科での専攻分野の専門的知識

項目 計 %

1 かなり身に付いた 19 65.5%

2 ある程度身に付いた 10 34.5%

3 あまり身に付かなかった 0.0%

4 全く身に付かなかった 0.0%

具体的な理由

1

とてもよかった

奨学金でお世話になった

特に相談してない

給付奨学金が使える

楽しかった

とても身についた

69.0%
27.6%

3.4%
0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

1

3

44.8%
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1
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3

55.2%
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1
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55.2%
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0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

1
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2）幅広い知識・教養

項目 計 %

1 かなり身に付いた 15 51.7%

2 ある程度身に付いた 14 48.3%

3 あまり身に付かなかった 0.0%

4 全く身に付かなかった 0.0%

具体的な理由

1

3）社会の課題を自らの課題としてとらえられる問題発見力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 15 51.7%

2 ある程度身に付いた 14 48.3%

3 あまり身に付かなかった 0.0%

4 全く身に付かなかった 0.0%

具体的な理由

1

4）課題を解決するための問題解決力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 13 44.8%

2 ある程度身に付いた 16 55.2%

3 あまり身に付かなかった 0.0%

4 全く身に付かなかった 0.0%

具体的な理由

1

5）他者とのコミュニケーション能力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 14 48.3%

2 ある程度身に付いた 14 48.3%

3 あまり身に付かなかった 1 3.4%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

具体的な理由

1

問７.入学前の印象と比較して、明倫短期大学の印象はどう変わりましたか。

項目 計 %

1 とても良くなった 13 44.8%

2 良くなった 11 37.9%

3 どちらともいえない 3 10.3%

4 悪くなった 2 6.9%

問８.「問７」について、理由を教えてください。

1 みんな優しかった

2

3 たのしい

4

問９．あなたの後輩や知人に、明倫短期大学への入学をすすめたいと思いますか。

項目 計 %

1 とてもそう思う 17 58.6%

2 どちらかといえばそう思う 10 34.5%

3 どちらかといえばそう思わない 1 3.4%

4 そう思わない 1 3.4%

とてもよかった

明るい雰囲気だった

とてもよかった

とてもよかった

とてもよかった

51.7%
48.3%
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0.0%

0.0% 50.0% 100.0%
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1
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1
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48.3%
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1

3
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37.9%

10.3%
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1
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問10．「問９」について、明倫短期大学のどのような点をすすめたいと思いますか、またはどんな点があるから

　　　 すすめたくないと思いましたか。

1 国家試験対策の指導

2 実習先が多く経験が詰める

3 雰囲気がいい

4 教員と生徒の距離が近い

5 先生との距離の近さ

6 歯科の分野だけでなく介護の分野も知識をつけることが出来る。職員の方が干渉しすぎていると思う

7 先生が親身

8 先生に相談しやすい環境

9 無駄な授業はなくて休める日はしっかり休める

10 他衛生士学科より実習先が豊富で勉強になる

11 色々な実習先に行くことができるから。

12 先生と仲良しになれる

13

14 国家試験対策の対策がいい

15 先生たちが優しい

16 先生と距離感が近いため質問しやすい空気感

17 アットホーム

18 授業費などの必要費用の支援

19 先生がとても親身

20 たのしい

21 みんなが仲良い

22 先生が親身になってくれる

23 教員の態度

24 思っていた倍つらかったけど、明倫に来たことは後悔してないからすすめたい

25 先生と生徒の距離が近い

26 実習先の多さ

27

28 卒業させようと頑張ってくれる

29 学校の雰囲気と1部の先生の接し方

問11．明倫短期大学で学んだ効果として、どのようなものがある（あった）と思いますか。(複数回答可)

項目 計 %

1 国家資格が取得できる 26 56.5%

2 早期に就職できる 2 4.3%

3 希望の職種・業界で就職できる 4 8.7%

4 より良い条件(賃金)で就職できる 3 6.5%

5
医療・保健・福祉（介護）分野

を学ぶことができる
9 19.6%

6 趣味・教養に役立つ 2 4.3%

7 その他の効果 0 0.0%

8 特に効果はない 0 0.0%

先生も生徒に親しんでくれるので話しやすく相談もしやすい！何より学校全体が明るいので勉強以外

はすごい楽しめる！

実習が多いため大変だが、技術がちゃんと身につく。先生たちのお気に入りにならないと当たりが強

い。

56.5%

4.3%

8.7%

6.5%

19.6%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

1

2

3

4

5

6

7

8



問12．入学して自分が変わったことはなんですか。

1 専門的な学問以外にも言葉遣いなどの一般的な教養も学べた

2 メンタルが強くなった

3 知識が増えた

4 言われてから動くのではなく周りを見て自分から動けるようになった。

5 気遣いの心

6 学ぼうとする意識が大きくなった

7 コミュニケーション力

8 仲間と協力する力がついた

9 諦めない心

10 コミュケーション力が上がった

11 口腔に関する重要性をより多くの人に知ってもらいたい

12 頑張る力がついた

13 自分で勉強に取り組めた

14 色んな面で成長できました

15 一段と周りを見るようになった

16 諦めずに最後まで行う精神力

17 協調性

18 コミュニケーション能力がついた

19 行動力

20 努力できるようになった

21 実習で患者さんのと関わり方を学びました

22 心

23 知識が増えた

24 嫌なことがあっても逃げないメンタルを獲得した

25 勉強をすれば伸びると感じた

26 コミュニケーション能力

27

28 自分の動こうとする力

29 歯科衛生士の見方が変わった

問13．最後に大学や教員にどのようなことを期待していますか。要望や意見を自由に記載してください。

1 設備の最新化

2 相談しやすい環境を作って欲しい

3 個人情報の管理をしっかりして欲しい

4 合格率

5 がんばって

6 学生と先生との距離が近く相談しやすい

7 素敵なのでそのままでいて下さい

8 言葉がきつい時気があるのでなおして欲しい。

9 綺麗な学校にしてください

高齢者や小児など年齢に関わらず、たくさんの人と話せるようになった。



2025/5/20

【実施時期】2025年3月

【対　　象】2024年度修了生3名（回答者数2名、回答66.6％）

問1．専攻科在学中、次の活動にあなたはどの程度力をいれましたか。

1）専門科目に係る学修（講義）

項目 計 %

1 特に力をいれた 1 50.0%

2 力をいれた 1 50.0%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

2）関連科目（語学・コデンタル科目等）に係る学修

項目 計 %

1 特に力をいれた 0 0.0%

2 力をいれた 2 100.0%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

3）カリキュラム外の講習会等参加による専門性を高める学修

項目 計 %

1 特に力をいれた 0 0.0%

2 力をいれた 2 100.0%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

4）臨床実習・インターンシップ

項目 計 %

1 特に力をいれた 1 50.0%

2 力をいれた 1 50.0%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

5) クラブ・サークル活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 0 0.0%

2 力をいれた 0 0.0%

3 どちらともいえない 2 100.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

6）社会活動・ボランティア活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 0 0.0%

2 力をいれた 0 0.0%

3 どちらともいえない 2 100.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

7）アルバイト活動

項目 計 %

1 特に力をいれた 1 50.0%

2 力をいれた 1 50.0%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 力を入れなかった 0 0.0%

2024年度専攻科生体技工専攻修了時アンケート集計結果
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問2．専攻科における教育内容についておたずねします。

1）授業内容全般

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

2）専門科目（講義）に係る教育

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

3）学位取得（特別研究）に係る教育

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

4）臨床実習に係る教育

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

問3．専攻科における学生支援についておたずねします。

1）教員による学修支援

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

2）学生総合支援センター・大学事務局の支援

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

3）学生相談・メンタルヘルス支援

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%
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4）各種奨学金・経済的支援

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

5）就職・進学

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

6）課外活動支援

項目 計 %

1 満足 2 100.0%

2 どちらかといえば満足 0 0.0%

3 どちらかといえば不満 0 0.0%

4 不満 0 0.0%

問4．次にあげる知識・素養について、専攻科入学前と比べてどの程度身に付いたと思いますか。

1）専門的知識

項目 計 %

1 かなり身に付いた 2 100.0%

2 ある程度身に付いた 0 0.0%

3 あまり身に付かなかった 0 0.0%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

2）幅広い知識・教養

項目 計 %

1 かなり身に付いた 2 100.0%

2 ある程度身に付いた 0 0.0%

3 あまり身に付かなかった 0 0.0%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

3）社会の課題を自らの課題としてとらえられる問題発見力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 2 100.0%

2 ある程度身に付いた 0 0.0%

3 あまり身に付かなかった 0 0.0%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

4）課題を解決するための問題解決力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 2 100.0%

2 ある程度身に付いた 0 0.0%

3 あまり身に付かなかった 0 0.0%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%

5）コミュニケーション能力

項目 計 %

1 かなり身に付いた 1 50.0%

2 ある程度身に付いた 1 50.0%

3 あまり身に付かなかった 0 0.0%

4 全く身に付かなかった 0 0.0%
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問5. 専攻科入学前と比較して、明倫短期大学の印象はどのように変わりましたか。

項目 計 %

1 とても良くなった 2 100.0%

2 良くなった 0 0.0%

3 どちらともいえない 0 0.0%

4 悪くなった 0 0.0%

問6.「問5」について、理由を教えてください。

問7．あなたの後輩に、明倫短期大学専攻科への進学をすすめたいと思いますか。

項目 計 %

1 とてもそう思う 2 100.0%

2 どちらかといえばそう思う 0 0.0%

3 どちらかといえばそう思わな 0 0.0%

4 そう思わない 0 0.0%

問8．「問7」について、どのような点をすすめたいと思いますか、またはどんな点があるから

　　　 すすめたくないと思いましたか。

1 歯科医療におけるチーム医療を学生のうちから学べる環境だから

2 自分がしたいことを知るきっかけになる

問9．明倫短期大学で学んだ効果として、どのようなものがある（あった）と思いますか。(複数回答可)

項目 計 %

1
早期に就職できる(就職が決ま

りやすい)
1 25.0%

2 希望の職種・業界で就職でき 1 25.0%

3 より良い条件(賃金)で就職できる 1 25.0%

4 趣味・教養に役立つ 0 0.0%

5 その他の効果 1 25.0%

6 特に効果はない 0 0.0%

問10．最後に大学や教員にどのようなことを期待していますか。要望や意見を自由に記載してください。

1
時に厳しく時に優しく沢山の専門的知識を学べる良い学習環境でした。これからも精進してまいり

ます。
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